

報導媒體	台灣導報	版面	6c 南投新聞
時間	106 年 1 月 6 日星期五	編號	

報導內容：國際扶輪青少年 全美語文化交流

# 國際扶輪青少年 全美語文化交流

## 10個國家13位青少年朋友 與水里商工師生國際交流

【記者吳素珍水里報導】水里商工1月5日舉辦一場宛如聯合國的青少年文化交流活動，這是國際扶輪青少年交換冬令營－發現日月潭、台灣之心活動，由日月潭扶輪社黃錦雲小姐承辦，共有來自德國、丹麥、波蘭、埃及、以色列、印度、立陶宛、捷克、比利時、荷蘭等10個國家13位青少年朋友，與水里商工師生進行一天的全美語文化交流，而呈現出水里商工是一所邁向國際化的優質學校。

校長劉丙燈表示，希望透過本次國際交流活動，以國際視野、在地交流為主軸，來分享各國的地理、文化、風土民情，來拓展學生國際視野，

讓國際化在學生學習生涯中萌芽。感謝日月潭扶輪社帶給學生國際交流的機會。

劉校長指出，這次的活動是由該校王異麟主任與陳靜美主任負責規劃，課程內容豐富而精彩。學校也徵求了校內13

位接待學生，全程與外籍生互動，在相見歡中外籍生以PPT簡介各自的國家、觀光名勝、美食及自己的成長環境等；水商餐飲科、觀光科也準備蛋塔製作和珍珠奶茶調製讓外籍生品味台灣的美食點心，外籍生

也彼此分享其家鄉餐點，並於中午品嚐道地的台式便當。在動態活動方面，訓育組及應日科安排台灣童玩扯鈴體驗及日本的童玩劍玉體驗，台灣扯鈴童玩更是讓外籍生感到驚奇與印象深刻。

